

永康日报



9°C ~ 20°C



掌上永康 扫码看报

章旭升在全市组织宣传统战工作会议上强调 聚焦主业 奋楫争先

为谱写中国式现代化永康新篇章提供坚强保障

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月7日下午,全市组织宣传统战工作会议召开。市委书记章旭升在会上强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,着眼大局、找准定位,聚焦主业、奋楫争先,一体推进组织、宣传和统战工作,更好动员全市各级党组织和广大党员干部,忠实践行“八八战略”、奋力推进“两个先行”,持续激发奋进新征程、建功新时代的强大动力,加快打造“世界五金之都”品质活力永康。市领导陈建勋、施礼干、吴东明出席会议。

会议通报表彰了各类工作先进集体和先进个人。会上,市委组织部、市委宣传部、市委统战部分别部署了相关重点工作。

章旭升充分肯定全市组织、宣传、统战工作取得的成绩。他指出,过去一年,全市组织、宣传、统战部门紧紧围绕

迎接党的二十大和学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,认真履职、主动作为、勇于创新,常规工作有提升、重点工作有实效、难点工作有突破,形成了党建工作与经济社会发展互促并进、相得益彰的生动局面。在肯定成绩的同时,我们也要正视不足,保持高度重视,坚持问题导向,采取有效措施,着力在认清形势中明确方向,在加压奋进中开创新局,在服务大局中展现作为,在强化保障中落实责任,切实把党的政治优势、组织优势、群众工作优势,转化为创新优势、发展优势、竞争优势。

章旭升强调,组织、宣传、统战是党委抓党建的基础性工作,必须始终向中心聚焦、为大局聚力。全市上下要高举伟大旗帜,紧紧围绕主题教育,谋深谋实,践行使命担当,紧紧围绕三个“一号工程”聚焦聚力,提振干事斗志,紧紧围绕“一提升六攻坚”争先突破,对标善

学、善谋、善作、善成,作风要求,量化目标任务,细化时间节点,列出重点举措,推动各项工作高标推进、全面提速,确保今年各项工作全面达到预期目标。要舞好党建“龙头”,持续夯实组织工作保障力。坚守党的组织路线服务政治路线的基本定位,扛牢选人用人、固本强基重任,真正把“为官一任、造福一方”标准贯通到干部“选育管用爱”全链条,突出实干导向,夯实基层基础,聚力招才引智,为建设世界五金之都提供强劲组织活力。要守好舆论“阵地”,持续提升宣传工作引领力。聚焦“举旗定向、守正创新”,着力唱响主旋律、弘扬正能量,守牢意识形态防线,壮大主流舆论声音,深入实施“文润永康”工程,把发展成果展示好,把干事氛围营造好,推动党的二十大精神学习宣传贯彻持续升温,提振高质量发展精气神。要用好“团结”法宝,持续增强统战工作向

心力。抓牢抓好统一战线工作,围绕大团结大联合主题,突出“同心同向”,努力团结各界人才;突出“聚力聚智”,充分发挥统战优势;突出“和睦和谐”,维护社会平安稳定,画好最大同心圆,形成最大公约数,奏响团结共进的发展新乐章。

章旭升强调,要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,以“抓党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的责任意识,强化统筹、弹好钢琴,创新思维、练好内功,转变作风、作好表率,推动组织、宣传、统战工作争先进位、争创一流,以实绩实效促贡献度和影响力不断提升,为奋力谱写中国式现代化永康新篇章提供坚强保障。



胡振郎先生百幅作品捐赠家乡仪式举行 提升文博收藏档次 打响“文润永康”品牌

本报讯(融媒记者 徐敏) 4月6日,胡振郎先生百幅作品捐赠家乡仪式举行。嘉宾胡振郎、陈福兴、陈志勇,我市领导胡勇春、施礼干参加捐赠仪式。

胡振郎于1938年出生在我市龙山镇胡塘下村的一个农民家庭,毕业于中国美术学院,师从潘天寿、陆俨少等绘画大家,有着国家一级美术师、上海黄浦画院院长、中国美术家协会会员、上海中国画院画师、上海文史研究馆资深研究员、中央文史馆书画研究员等多个头衔。

2020年,胡振郎旅居日本期间,作画近百组,其中有50幅主画的创作灵感源自对家乡永康的怀念和感恩。胡振郎用“游子乡愁、胡公保佑”来形容自己

对家乡的思念之情。他表示,永康是他养他的地方,永康的蓬勃发展让他自豪。为筹建胡振郎艺术馆,让自己的作品更好地服务家乡群众文化生活,他决定捐赠百幅作品,助力提升我市文博收藏档次。

市委副书记、市长胡勇春代表市委、市政府对胡振郎心怀桑梓、回馈家乡的一片拳拳情谊表示崇高敬意。他说,胡振郎的作品个性鲜明、潇洒灵动,以笔墨抒发爱国爱家之情,有极高的艺术价值和社会影响力,为繁荣新时期的中国画创作和发展作出了不可估量的贡献。正是有了像胡振郎这样的文化名人,永康的文化底蕴才会不断厚植、

不断积淀,促进各项事业发展。

胡勇春指出,文化兴则国兴,文化强则国强。市委、市政府始终将文化建设摆在重要位置,聚焦打造新时代文化高地目标,厚植文化自信,深挖文化内涵,深入实施“文润永康4610”工程,发挥文化铸魂强大作用,大力推动公共文化基础设施建设,推动“宋韵文化”传承和非遗传保护,为建设“世界五金之都”品质活力永康提供精神滋养和内生动力。全市上下要坚定文化自信,担当文化使命,传承发扬永康传统文化,创造成就更多流传千古的文化瑰宝,为提升永康文化影响力和美誉度,打响“文润永康”品牌贡献更多力量。

金融拥军助力 退役军人就业创业

本报讯(通讯员 陈中升) 有了永康农商银行“拥军贷”,我可以大胆创业了。日前,在我市春季退役军人返乡适应性培训暨推荐招聘会上,退役军人小李兴奋地说。

近年来,永康农商银行切实发挥金融优势,以专项信贷助力退役军人就业创业。“拥军贷”具有办理方便、担保灵活、利率优惠、授信全面等特点,实行限时办结、快速响应,有效解决退役军人的融资需求。

在活动现场,该行还解读了拥军政策,对创业方向进行可行性预判,为退役军人提供坚实的金融后盾。



百盆蕙兰争奇斗艳

4月7日,第三届精品蕙兰展在大司巷特色文化街区的耕心堂举行。本次展览为期三天,展出精品蕙兰百余盆。

融媒记者 卢斌 摄

